La soufflerie ne fonctionne pas
Aucun reglage possible de la soufflerie
Aucun réglage possible du débit d'air

Aucun réglage possible d’admission d'air
Insuffisance de débit d'air froid
Insuffisance de débit d'air chaud
Aucun débit d'air froid
Débit d'air froid irrégulier

Le débit d'air froid n'est assuré que lorsque le régime du moteur est élevé
Insuffisance de refroidissement
L'air chaud n'est pas obtenu
Les réglages thermostatiques d'air ne fonctionnent pas

Le régimes ralenti accéléré n'est pas réalisé

DEFAUTS CONSTATES CONTROLES A EFFECTUER
B 1 e 1 La quantité de gaz réfrigérant
N 2 B 2 Le systéme de réfrigération avec I'appareil de remplissage (fuite)
o 3 B 3 La tension de la courroie d’accessoires
1 1 Le fusible du systéme de climatisation
6 5 Le pressostat
1 5 9 Le capteur de température d'évaporateur
2 Le relais d'accouplement magnétique
- 2 La résistance de soufflerie
3 in 1 Le moteur de soufflene
2 1 N 1 9 1 1 L'ensemble des commandes de reéglage de la climatisation
10 4 8 L'amplificateur de la climatisation
8 5 7 Le compresseur
4 4 Le condenseur
3 10 L'évaporateur
7/ 6 L'accouplement magnétique
1 Le détendeur
Bl 2 BN 3 B 3 s = 2 Le feisceau de fils électriques ou connexion
2 Le servomoteur d'admission d'air
2 Le servomoteur de refoulement d'air
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